


410/2024

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselője**E L Ő T E R J E S Z T É S*****a Képviselő-testület 2024. március 21-i nyílt ülésére***

Tárgy: Javaslat a Gödöllői tórendszer 10. jelű és 11. jelű (HRSZ.: 0146/26) horgásztavakat elválasztó gátjának kizárólagosan gyalogos és kerékpáros közlekedés számára való felújításának, valamint egy darab szemetes, egy darab pad és egy darab információs tábla kihelyezésének jóváhagyására.

Készítette: Nagy Károly képviselő

Egyeztetve:  Mészáros Edit gazdálkodási osztályvezető


Padányi József műszaki és beruházási osztályvezető

Ellenőrizte:  Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető

Látta:  Tóthné Pervai Katalin jegyző

Tárgyalja: Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési Bizottság

A napirendi pontot **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
Az előterjesztés elfogadásához **egyszerű** többséggel hozott döntés szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. március 21-i nyílt ülésére

Tárgy: Javaslat a Gödöllői tórendszer 10. jelű és 11. jelű (HRSZ.: 0146/26) horgásztavakat elválasztó gátjának kizárólagosan gyalogos és kerékpáros közlekedés számára való felújításának, valamint egy darab szemetes, egy darab pad és egy darab információs tábla kihelyezésének jóváhagyására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gödöllői tórendszer 10 – 11-es tó, HRSZ.: 0146/26, elválasztó, átjáró kis gátat eredetileg a tőzeg kitermelés során építették, vasúti talpfák és sínek voltak rajta és csillén szállították ezen keresztül a kitermelt tőzeget. A tőzégbányászat megszűnte után a gátat nem bontották el. Ma már a természetvédelmi övezet része, valamint a Rákos-patak szabályozásában játszik fontos szerepet.

Ugyanakkor a Compó és Keszeg utcákban lakó családok számára egy fontos gyalogos átkelőhelynek is számít, valamint a helyi horgászegyesület szolgáltatásait igénybe vevők, illetve az arra kirándulók is használják az átkelőt. A gát nedves, csapadékos időben sáros lesz, sok bosszúságot okozva az arra közlekedőknek.

Lakossági kezdeményezésre, közösségi összefogásban a felújításához szükséges anyagokra támogatások összegyűjtésére került sor. Vállalkozók és magánszemélyek adományaiból 100.000 forint jött össze. A munkálatokat szakember irányítása mellett, saját erőből, munkadíj mentesen végzi el a szerveződött közösség.

Előterjesztésemben lentebb részletesen megtalálható a munkálatok és a felhasznált anyagok pontos leírása.

Az Isaszegi Horgász Egyesület, mint a terület bérlőjének kérelmére, a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály és a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály mint szakhatóságok a gát felújítási munkáinak elvégzéséhez feltételekkel hozzájárultak.

A gát felújításának műszaki tartalma figyelembe veszi, hogy a gát és környezete ex lege védett természetvédelmi terület, ezért a szakhatóság által szabott feltételeket teljes mértékben betartja.

A felújítási munkák műszaki tartalmának meghatározásakor figyelembe lett véve

az Isaszeg Város Önkormányzata és az Isaszegi Horgászegyesület között meglévő szerződés. A felújítást megelőző hozzájárulások beszerzése a szerződés pontjaival összhangban vannak.

A munkálatok elkezdésének tervezett időpontja: **2024. április 20.**

A munkálatok és a felhasznált anyagok részletezése:

Tevékenység meghatározása: az Isaszegi 10. és 11. jelű horgásztavakat elválasztó gáton lévő közúti gyalogjárda felújítása lakossági kezdeményezésre.

Előzmények: az Isaszegi horgásztavak (Gödöllői tórendszer 10 – 11-es tó, HRSZ.: 0146/26, GPS koordináták: 47° 32'19,05" É 19°23'02.53") elválasztó, átjáró gátja nagyon fontos és egyetlen közút, gyalogos és kerékpáros közlekedésre Isaszeg város üdülő, és külterületei felé. Az üdülő területen jelentős számú állandó lakos él, akik naponta használják az utat vasútállomáshoz, autóbuszhoz, a város kereskedelmi és egészségügyi szolgáltatásokhoz.

Cél: minden évszakban használható, időjárás álló kevés takarítást és karbantartást igénylő gyalogjárdát építsünk kizárólag gyalogos és kerékpár forgalom részére.

Jelenlegi állapot: a horgásztó gát teljes hosszában önkormányzati tulajdonú közút, amit most az Isaszegi Horgász Egyesület, mint alhaszonbérelő kezel, felügyel, szükség szerint karbantart. A gyalogút hossza a gáton, a Rákos patak hídján a Dobó utcáig kb. 75m. 0,8 – 1m. széles, helyenként 5 – 10 cm. mély homorúra kitaposott földút nyom, amit a gyalogos kerékpáros közlekedés alakított ilyenre az elmúlt 40 évben. Őszi téli évszakban vagy nyári eső után ebben a nyomban napokig, hetekig sár áll. Kikerülni alig lehet, mert közvetlenül a vízparton van. A horgásztó kapu előtt a gyalogútban van egy nagyobb kb. 8m². mélyebb sárfolt esővíztócsa maradvány ennek a feltöltése is szükséges ebben a munkálatban. A gát egy részén kb. 30 m hosszan még látszik az egykori Tőzegkitermelő Vállalat csillesín nyomvonal talpak alatti vasúti bazaltkő ágyazata.

Tervezett munkaművelet: a kitaposott gyalogút homorulatba szürke zúzott andezit kő terítése 8 – 10 cm vastagságban 0,8 m – 1,0 m szélességben, amit a gáton nehéz hengerrel, a gát fel és levezető szakaszán lapvibrátorral kerül tömörítésre.

Azon a 30 m-es szakaszon, ahol kilátszik vasúti bazalt ágyazat maradvány ott a szélességet megtartva 5 cm vastagságban a zúzottkő elegendő, a tömörítés itt csak hengerezéssel történhet. A felhasználandó zúzottkő mennyiségét összesen 3,5 – 4,0 m³-re terveztük.

A sáros esővíztócsa kiszikkadt gödreibe (ezek már nem a gáton, hanem a fel és levezető szakaszon vannak) rekultivációs telepről vásárolt zúzott téglá és beton darálék kerül leterítésre szükség szerint. Ennek a mennyisége 2,0 m³.

A tervezett gyalogjárdának lenne kapcsolata városi belterület (Tőzeg telep) szilárd burkolatú út és járda irányában.

A kivitelezést szakember irányításával, önkéntes lakossági összefogással kívánjuk elvégezni.

A munkálatok a szükséges engedélyek beérkezése és az Önkormányzat testületének a jóváhagyása után kerülnek megkezdésre.

Egyéb, a gát állagjavításával nem összefüggésben lévő tervezett műveletek:

Egy szemetes elhelyezése, egy pad elhelyezése és egy ismeretterjesztő tábla kihelyezése. A tábla (mint egy tanösvény táblája) a gát történetéről, a múlt századbeli tőzeg kitermelésről nyújtana információkat, valamint a természetvédelmi hatóságoktól megkapott információk alapján, specifikusan a területre jellemző védett állat és növényvilágot mutatná be az arra járó érdeklődőknek. A szemetes, a pad és a tábla elkészítéséhez használt anyagok: fa, fémrögzítő elemek, kiégetett agyag cserép (tetőcserép). Minden anyag természetes alapanyagú, a szakhatósági kikötések szerint.

Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé.

...../2024. (III.21.) Kt. határozati javaslat

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Isaszegi Horgász Egyesület alhaszonbérletében lévő, az Isaszegi Horgász Egyesület számára kiadott szakhatósági hozzájárulásokat megismerve a Gödöllői tórendszer 10. jelű és 11. jelű (HRSZ.: 0146/26) horgásztavakat elválasztó gátjának kizárólagosan gyalogos és kerékpáros közlekedés számára való, lakossági kezdeményezésre történő felújításához a szakhatóságok előírásai szerint, az előterjesztésben meghatározott műszaki tartalommal, kizárólag lakossági önerőből történő megvalósításához hozzájárul.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: Hatvani Miklós polgármester, Nagy Károly önkormányzati képviselő útján

Isaszeg, 2024. március 13.

Nagy Károly
képviselő